

ЗАПИТ НА ЦІНОВУ ПРОПОЗИЦІЮ № 513-UKR-20

ЗАКУПІВЛЯ ПОСЛУГ З ПРИБИРАННЯ ОФІСНОГО ПРИМІЩЕННЯ НА РЕГУЛЯРНІЙ ОСНОВІ

Шановні пані та панове,

Пропонуємо Вам подати цінову пропозицію на закупівлю послуг, зазначених в Додатку А.

З будь-яких питань чи роз'яснень щодо даного запиту, звертайтеся до нас за електронною адресою ukr-tenders@idlo.int

Опис необхідної послуги	Див. Додаток А
Загальні умови та положення	Подання цінової пропозиції означає безумовне погодження із загальними умовами та положеннями постачання послуг, якими керується IDLO.
Подання пропозиції	Всі пропозиції подаються через наступну електронну адресу: ukr-tenders@idlo.int
Часткова цінова пропозиція	Не застосовується
Строк дії пропозиції	45 днів
Місце надання послуги	Київ, вул. О. Гончара 57-Б, 5й поверх.
Умови надання послуги	Послуга буде надана протягом 45 робочих днів після замовлення або після підписання контракту останньою стороною.
Умови оплати	Банківський платіж протягом 30 (тридцяти) днів після отримання послуги замовником та надання рахунку постачальником.
Реєстраційні особливості та ПДВ	IDLO в Україні зареєстрована як виконавець проекту міжнародної технічної допомоги та звільнена від зобов'язань по сплаті ПДВ. Це передбачає, що ціна, наведена у пропозиції, має бути зафіксована без ПДВ та будь-який рахунок, наданий постачальником в майбутньому, має містити фразу "Без ПДВ".
Особливі умови	Подаючи пропозицію, постачальник підтверджує, що ні він, ні його персонал, не підтримував і не фінансував, прямо або опосередковано, будь-яку діяльність, пов'язану з незаконним обігом наркотиків або тероризмом. Постачальник також підтверджує, що ні він, ні його персонал, не внесені до Контрольного переліку іноземних активів, що контролюються Казначейством США. Постачальник також підтверджує, що ні він, ні його персонал, не здійснював порушень прав людини.
Супроводжуючі документи	Пропозиція подається разом із реєстраційними документами постачальника.
Примітки	Додаток А має бути підписаний керівником або його уповноваженим представником та скріплений печаткою (якщо постачальник користується печаткою), та має бути поданий у форматі PDF. Будь ласка, надайте рекомендаційні листи (за можливістю) та інформацію щодо співпраці з іншими організаціями.

Цінова пропозиція має бути подана **не пізніше 20 квітня 2020 року, 17:00 за київським часом.**

З повагою,


Леван Дучідзе,
Директор IDLO в Україні

Додаток А

Лот	Опис та умови послуги	Од-ця виміру	Загальна вартість в гривні (загальна вартість за місяць)
1	<p>✓ <u>Щоденне комплексне прибирання офісного приміщення (5 разів на тиждень, вранці):</u></p> <ul style="list-style-type: none">- <u>Сухе та вологе прибирання підлоги;</u>- <u>Чищення ковроліну пилосмоком;</u>- <u>Прибирання і дезінфекція санвузлів;</u>- <u>Ретельне прибирання кухні (6 кв.м);</u>- <u>Видалення пилу з скляних перегородок офісних кімнат та меблів;</u>- <u>Очищення підвіконь, плінтусів і ін.;</u>- <u>Винесення сміття, очищення смітєвих урн;</u>	ПОСЛУГА/ЗА МІСЯЦЬ	

	<p>- <u>І.Т.ІН.</u></p> <p>ПРИМІТКА:</p> <p>*ЗАГАЛЬНА ПЛОЩА ПРИМІЩЕННЯ 292.8 кв.м.</p> <p>*ПІДЛОГА ПРИМІЩЕННЯ: ЧАСТКОВО КОВРОЛІН ТА ЧАСТКОВО – ЛІНОЛІУМ.</p> <p>*НАЯВНІСТЬ СКЛЯНИХ ПЕРЕГОРОДОК МІЖ ОФІСНИМИ КІМНАТАМИ.</p> <p>*МИЮЧІ ЗАСОБИ ДЛЯ ЩОДЕННОГО ПРИБИРАННЯ НАДАЮТЬСЯ ЗАМОВНИКОМ.</p> <p>*ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ПРИБИРАННЯ (ТАКЕ ЯК ПИЛОСМОК ТА ШВАБРА З ГАНЧІРКОЮ НАДАЮТЬСЯ КЛІНІНГОВОЮ КОМПАНІЄЮ.</p> <p>* НЕОБХІДНІСТЬ НАДАННЯ ПОСЛУГ З ПРИБИРАННЯ ОДНІЄЮ ЛЮДИНОЮ НА ПОСТІЙНІЙ ОСНОВІ ПІД ЧАС ДІЇ КОНТРАКТУ.</p>		
<p><u>Загальна цінова пропозиція (без урахування ПДВ)</u></p> <p><u>(Лот 1):</u></p>			

<p>ПІБ, посада та підпис</p> <hr/> <p>Уповноважений підписати дану пропозицію</p> <p>Дата:</p>	<p>Печатка (якщо використовується)</p>
--	--